

Drimál Bálint vagyok 1993-as születésű. Anya egyesületemnél az Újbuda BHG búvárklubnál 18 évvel ezelőtt, 8 éves koromban kezdtem el búvár sport tevékenységemet. Az elmúlt évek alatt számos kisebb nagyobb versenyen vettem részt ahol sok alkalommal helyezést is értem el. Az utóbbi 6 évben aktív résztvevője és szervezője voltam a gyékényesi országos bajnokságoknak. Kiemelkedő esemény volt ezek közül a 2018-as Európa bajnokság amelynek szervezésében és lebonyolításában egyaránt aktívan részt vettem. A szakmai tevékenységemet jelentősen segítette, hogy 2018-ban a Testnevelési Egyetemen diplomát szereztem Rekreációs szervezés szakon. Jelenleg a Testnevelési Egyetem Sportmenedzser szakát végzem. Az évek alatt nagyon jó szakmai sporttársi és baráti kapcsolatokat sikerült kialakítanom más búvárúszással foglalkozó egyesületekkel. Ezek közül kiemelném a Csepel SE-vel való kapcsolatomban és az Amphora búvárklubbal való kapcsolatomban. Saját anyai egyesületemben jelenleg megbízott edzőként dolgozom. Különösen fontos számomra a fiatalokkal, utánpótlással való foglalkozás. A búvárúszással kapcsolatos jövőbeni elképzeléseim között a búvárúszás minél szélesebb körű megismertetését és népszerűsítését tartom az egyik legfontosabb feladatomban. Ebben a sportban nem csak a medencés szakági tevékenységek fontosak hanem a nyíltvízi búvár szakág elterjesztését és népszerűsítését is támogatni kívánom. Az eddigi tapasztalataim alapján azt gondolom, hogy a szabadidő sportok közül az egyik leg egészségesebb és környezet védelmi szempontból is a leginkább támogatandó sportágról van szó. Magyarországon nagyon sok felszíni vízfelület alkalmas arra, hogy szabadvízi búvárkodásokat folytassanak ezzel megerősítve a Magyarország édesvízi sportolásra alkalmas fürdőhelyekben gazdag hírnevét. Elnökségi tagi megbízás elnyerése esetén az országban, különböző városokban lévő egyesületek közötti együttműködés szorosabbá tételét fogom szorgalmazni. A búvár egyesületek ifjúsági szakági tevékenységének koordinációját előtérbe kell helyezni és a korosztályos bajnokságokat országszerte egységesen lenne szükséges megrendezni. Angol nyelvtudásom segítséget nyújthat abban, hogy a nemzetközi kapcsolatok terén is előrelépést tehesen a Magyar búvársport. Energiáimat a Magyar búvársport fejlesztésére kívánom fordítani.

